
 

 
 
 
                                                                             Praha 22. září 2011 
 
Vážení, 
 
Dovolte mi, abych Vás informoval, že Mezinárodní olympijský výbor – jeho Komise 
pro kulturu a olympijskou výchovu - ve spolupráci s Olympijským muzeem 
v Lausanne vyhlašují  počtvrté za poslední období (2000, 2004, 2008) 
 
                   mezinárodní soutěž SPORT  A  UMĚNÍ 2012. 
 
Kategorie:   

 Sochy  (rozměry 1,5 x 1 x 1m včetně obalu, váha maximálně 20 kg) 

 Obrazy, kresby, grafika (rozměry max. 1,5 x 1 m). 
 
Téma:  sport a olympijské hodnoty: zdokonalování, přátelství, respekt 
 
Soutěž bude hodnotit mezinárodní jury sestavená MOV s významných osobností 
výtvarného umění všech kontinentů.  V každé kategorii budou uděleny ceny: 

 1. místo - diplom a 30 000 USD, 

 2. místo - diplom a 20 000 USD, 

 3. místo – diplom a 10 000 USD, 

 diplomy na dalších pěti místech. 
 
Zúčastnit se mohou zájemci bez rozdílu věku, renomovaní i začínající talentovaní 
umělci, ze zemí, jejichž NOV Mezinárodní olympijský výbor uznává. 
 
V uvedeném smyslu a za uvedených podmínek vyhlašuje Český olympijský výbor 
národní kolo soutěže. Zájemci mohou oznámit svůj úmysl zúčastnit se na adresu 
ČOV Benešovská 6, 101 00 Praha 10 nebo info@olympic.cz do 15. října 2011. 
Termín pro doručení prací v obou kategoriích na adresu ČOV je  20. ledna 2012. Ze 
základního kola soutěže mají jednotlivé Národní olympijské výbory  právo přihlásit 
jednoho vítěze každé kategorie do závěrečné fáze soutěže. Díla posoudí komise 
složená z odborníků a členů ČOV, čeští vítězové obou kategorií budou nominováni 
pro mezinárodní soutěž MOV. Nejlepší práce z národního kola budou vystaveny 
v rámci výstavy projektu ČOV Žijeme Londýnem. 
Věřím, že téma může být pro studenty Vaší školy zajímavé a že studenti své práce 
do soutěže přihlásí. S pozdravem 

 
 
                                
                                                        Doc. PhDr. Josef Dovalil, CSc 
                               místopředseda Českého olympijského výboru pro olympismus 


